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در واکنش اکسایش آمونیاك در مجاورت پلاتین، طبق معادلۀ  نسبت  به  کدام است؟ - 1

 به  به  به  به 

در کدام واکنش، پس از موازنۀ معادلۀ آن، مجموع ضریب هاي واکنشدهنده ها با مجموع ضریب هاي فرآورده ها برابر است؟ - 2

چند مورد از مطالب زیر، درست اند؟ - 3

 گاز آرگون، سومین گاز فراوان در هوا کره است.

  انبیق، وسیلۀ تقطیر مواد بود که توسط جابر بن حیان نوآوري شده بود.

  برخی از جانداران ذره بینی، نیتروژن هوا را براي مصرف گیاهان در خاك، تثبیت می کنند.

  نسبت گازهاي سازندة هوا کره از  میلیون سال پیش تاکنون، به تقریب ثابت مانده است.

 مورد مورد مورد مورد

دماي اتمسفر در یک سیارة فرضی، از رابطۀ  پیروي می کند. دماي هوا در ارتفاع  کیلومتري از سطح سیاره، بر حسب درجۀ - 4

کلوین، کدام است؟ ( بر حسب کیلومتر است.)

مجموع ضریب هاي استوکیومتري مواد در معادلۀ واکنش:  ، پس از موازانه، کدام است؟ - 5

، بیشتر ضریب استوکیومتري کدام ماده، پس از موازنۀ معادلۀ واکنش: - 6
است؟

اگر نموداري به شکل زیر تهیه کنیم و فقط چهار عنصر نیتروژن، اکسیژن، آرگون و هلیم را در آن مدنظر بگیریم، چه تعداد از موارد زیر نادرست - 7
هستند؟ (نقاط را با خط به هم وصل کنید.)

الف) نمودار کاملاً صعودي خواهد بود.
ب) قدر مطلق شیب نمودار از نیتروژن تا اکسیژن، بیش تر از شیب نمودار از اکسیژن تا آرگون است.

ج) حاصل جمع عدد اتمی عنصري که کم ترین نقطۀ جوش را دارد با عدد اتمی عنصري که بیش ترین نقطۀ جوش را در
بین این عناصر دارد، برابر با عدد اتمی گاز نجیب دورة دوم است.

صفر

جرم یک مولکول از نوعی فسفر   تقریباً برابر  گرم است. چند اتم فسفر در هر مولکول از این ماده وجود دارد؟  - 8

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: شیمی کنکور
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کدام گزینه درست است؟ - 9

از گاز آرگون براي خنک کردن قطعات الکترونیکی در دستگاه هاي تصویر برداري  استفاده می شود.

در کرة زمین، منابع زمینی نسبت به هوا کره براي تولید هلیم در مقیاس صنعتی مناسب ترند.

گاز هلیم را به راحتی می توان از تقطیر جزء به جزء گاز طبیعی به دست آورد.

در کپسول هاي غواصی از اکسیژن خالص استفاده می شود.

کدام یک از عبارت هاي زیر مربوط به گازي از هوا کره که دماي جوش آن  است، نمی باشد؟ - 10

از واکنش هاي هسته اي در ژرفاي زمین تولید می شود. آن را از تقطیر جزء به جزء گاز طبیعی می توان به دست آورد.

براي پر کردن بالن هاي هواشناسی کاربرد دارد. حدود  درصد حجمی از مخلوط هواي پاك و خشک را تشکیل می دهد.

در کدام یک از گزینه هاي زیر دو عبارت نوشته  شده با هم همخوانی ندارند؟ - 11

استفاده در بسته بندي برخی مواد خوراکی و پرکردن تایر خودرو ها: فراوان ترین گاز موجود در (سازندة) هواکره

پرکردن بالن هاي هواشناسی و ساخت لامپ رشته اي: سبک ترین گاز نجیب

به عنوان محیط بی اثر در جوشکاري و برش فلز ها: فراوان ترین گاز نجیب موجود در هواکره

در سوختن ناقص گاز شهري تولید می شود و ناپایدار تر از  است: گاز کربن مونوکسید

کدام گزینه نادرست است؟ - 12

اکسیژن در ساختار مولکول هاي زیستی مانند چربی ها و پروتئین ها یافت می شود.

فشار گاز اکسیژن در ارتفاع  کیلومتري از سطح زمین، نصف فشار آن در سطح زمین است.

مولکول هاي کربن مونوکسید  پس از اتصال به هموگلوبین از رسیدن اکسیژن به بافت هاي بدن جلوگیري می کنند که قدرت هرگونه اقدامی را از فرد مسموم می گیرد.

کربن مونوکسید، گازي بی رنگ، بی بو و بسیار سمی است.

معناي کدام نماد به درستی بیان شده است؟ - 13

 در اثر انجام واکنش، گرما به محیط داده می شود. با انجام واکنش، دماي محیط تا  بالا می رود.

 براي انجام واکنش، از فلز سرب به عنوان کاتالیزگر استفاده می شود. واکنش در فشار  اتمسفر انجام می شود.

همۀ موارد زیر در مورد واکنش هاي شیمیایی صحیح اند، به جز .................. - 14

در همۀ واکنش هاي شیمیایی قانون پایستگی جرم رعایت می شود.

مطابق قانون پایستگی جرم، شمار اتم هاي هر عنصر در یک واکنش شیمیایی ثابت است.

در واکنش هاي شیمیایی، اتمی به وجود نمی آید و اتمی از بین نمی رود.

شمار مولکول ها در واکنش دهنده ها با شمار مولکول ها در فراورده ها برابر است.

در کدام گزینه قانون پایستگی جرم رعایت نشده است؟ - 15

ضریب کدام ماده پس از موازنه در معادله واکنش   با مجموع ضرایب مواد واکنش سوختن کامل متان برابر است؟ - 16

سوختن، واکنشی شیمیایی است که در آن، یک ماده با اکسیژن به .................. واکنش می دهد و .................. انرژي شیمیایی آن به صورت گرما و نور - 17
آزاد می شود.

کندي - بخشی از سرعت - همه ي کندي - همه ي سرعت - بخشی از
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کدام گزینه در مورد گاز نیتروژن نادرست است؟ - 18

در دماي  و فشار  به صورت گاز یافت می شود. همواره در خنک کردن قطعات الکترونیکی دستگاه  کاربرد دارد.

براي نگهداري نمونه هاي بیولوژیک در پزشکی به کار برده می شود. در بسته بندي مواد خوراکی کاربرد دارد.

با توجه به شکل زیر که جداسازي برخی از گازهاي موجود در هواي مایع را نشان می دهد، در ارتباط با گازهاي جدا شده در حالت  و  چه - 19

تعداد از مطالب زیر صحیح است؟ الف) گاز جدا شده در حالت  تک اتمی بوده و در ساخت
لامپ هاي رشته اي کاربرد دارد.

ب) از گاز جدا شده در حالت  در پر کردن بالون هاي هواشناسی استفاده می شود.

پ) گاز جدا شده در حالت  حدود  جرم گازهاي سازنده ي هواي خشک و پاك را
تشکیل می دهد.

ت) مدل فضاپرکن گاز جدا شده در حالت  با ترکیبی که حدود یک درصد هواي آزاد را تشکیل می دهد، مشابه می باشد.

در کدام یک از نمودارهاي زیر فشار و دماي هواکره بر حسب فاصله از سطح زمین به طور کیفی و به درستی رسم شده است؟ - 20

 و 

 و 

 و 

 و 

کدام گزینه صحیح نیست؟ - 21

آب و هوا نتیجه ي بر هم کنش میان زمین، هواکره، آب و خورشید است.

تنها گیاهان می توانند نیتروژن هوا را در خاك تثبیت کنند.

از  میلیون سال پیش تاکنون نسبت گازهاي سازنده ي هواکره تقریباً ثابت مانده است.

هلیم، آرگون، کریپتون و زنون به گازهاي کمیاب معروف هستند.

چه تعداد از موارد زیر در مورد سومین گاز تشکیل دهنده هواکره از لحاظ درصد حجمی، صحیح نیست؟ - 22
الف) گازي بی رنگ، بی بو و سمی است.

ب) واکنش پذیري ناچیزي دارد و جزء گازهاي نجیب محسوب می شود.
پ) به عنوان محیط بی اثر در جوشکاري، برش فلزها و همچنین در ساخت لامپ هاي رشته اي به کار می رود.

ت) به دلیل این که نقطه ي جوشش نزدیک گاز اکسیژن است، نمی توان آن  را از هواي مایع با درصد خلوص بالا جداسازي کرد.

چه تعداد از موارد زیر، جمله ي «همه ي .................. » را به درستی تکمیل می کنند؟ - 23
الف) گازها نامرئی هستند به طوري که ما هوا را نمی توانیم ببینیم.

ب) واکنش هاي شیمیایی که در هواکره انجام می شود، براي ما مفید هستند.
پ) فلزها در شرایط مناسب با گاز اکسیژن می سوزند.

ت) رطوبت موجود در هوا، به طور یکنواخت در مکان هاي مختلف پخش شده است.

صفر
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کدام گزینه در مورد هواکره زمین صحیح نیست؟ - 24

مخلوطی از گازهاي گوناگون است و تا فاصله ي  کیلومتري از سطح زمین امتداد یافته است.

انرژي گرمایی مولکول هاي تشکیل دهنده ي آن سبب می شود تا آن ها پیوسته در حال جنبش باشند.

اگر زمین را به سیب تشبیه کنیم، ضخامت هواکره نسبت به زمین به نازکی پوست سیب می ماند.

حدود  درصد از جرم هواکره، در نزدیک ترین لایه به زمین (تروپوسفر) قرار دارد.

چند مورد از عبارت هاي زیر درست هستند؟ - 25
الف) برخی از فلزها مانند منیزیم، می سوزند، اما فلزهایی مانند آهن، هرگز شعله ور نمی شوند.

ب) رنگ شعله ي حاصل از سوختن گوگرد و سدیم به ترتیب، آبی و زرد رنگ است.
ج) رنگ زرد شعله ي اجاق گاز یا بخاري، می تواند نشان دهنده ي واکنش سوختن ناقص باشد.

د) در سوختن زغال سنگ، علاوه بر بخار آب و گاز کربن دي اکسید، گاز گوگرد دي اکسید نیز تولید می شود.

500

90

1234

4

ی کنکور
شیم

آموزشگاه آبادگران

abadgaranedu.ir


